

S 时政

7月首宗北城地块“流拍”

记者昨日获悉,原定于今日进行拍卖的长丰CF201105地块因为竞价人不足而宣布延期。据悉,CF201105地块位于已经开发的半岛1号东侧,面积为100亩,规划为70年的居住用地,参考单价为200万元/亩,竞买保证金为6000万元。 记者 任金如

梅国胜任合肥园林局局长

昨日,合肥市十四届人大常委会第25次会议表决通过了人事任免案。任命梅国胜为合肥市林业和园林局局长,免去洪家友合肥市林业和园林局局长职务。 记者 俞宝强

烟花燃放时间确定为10天

昨日下午,合肥市十四届人大常委会第25次会议经审议后,通过了《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》。确定燃放烟花爆竹的时间为“农历除夕至正月初八以及正月十五”。如果遇到国家重大庆祝活动,需要燃放烟花爆竹的,应当由合肥市政府决定,并以公告形式发布,其他时间不得燃放。 记者 俞宝强

香樟大道昨日通车

记者昨日获悉,封闭施工的合肥西部城区重要道路——香樟大道改造工程于昨日竣工,并向过往车辆放行。本次改造新增一道高规格的雨水管道,以将道路雨水排入黄山路北侧人工湖,彻底解决了道路雨季积水问题,这对蜀山湖附近区域环境的提升有积极意义。 记者 徐涛

瑶海区校安工程开工建设

记者昨从合肥瑶海区获悉,该区今年民生工程之一的中小学校校舍抗震加固工程目前已启动全面开工建设。据悉,今年该区共需加固15所学校约62545平方米面积的校舍,总投资约2849万元。涉及框架及砖混结构,施工工期50天,计划在8月15日前完工。 夏漫红 申松松 记者 刘元媛

城市管理有罚也有奖

杜安青在合肥市高新区海棠路开了个废品回收站,去年夏天由于违规占道,他被巡查的城管执法人员罚款500元。昨天下午,杜安青来到高新区城管局,领取了作为“文明经营户”的锦旗和奖金。 据悉,从今年3月份开始,“奖惩结合”的管理办法在高新区正式开始试行,打破城管“只罚不奖”的传统。7月1日起这个管理办法将由原先的海棠路等3个试点路段向整个高新区推广,奖励范围将扩大到整个区的800家商户。 欧阳自恒 杨璨

金屯立交右转匝道合龙

合肥市金屯立交右转匝道建设工程又有进展,桥梁主体钢结构箱梁近日顺利合龙,即将开始混凝土建筑施工。 据了解,连接金寨路高架与南一环的金屯立交桥右转匝道桥,总长247米,预计整个工期将于今年10月31日竣工。 记者 徐涛

平安产险安徽分公司参加建党90周年主题活动

为过往行人免费提供保险咨询服务,并赠送《安全驾驶知识》、平安环保袋等礼品。省直机关工委副书记王志军来到现场亲切探望。 此前,平安产险安徽分公司党委隆重召开合肥地区党员大会,分公司党委书记朱友刚在会上带领全体党员回顾了中国共产党90年的发展历程,并结合当前的新形势、新任务对分公司全体党员在坚定信念、岗位争先等方面提出了要求。 洪毕满



昨日,马钢(合肥)公司首届员工才艺展在省城亚明美术馆拉开帷幕。这次展出的书法、绘画、剪纸、摄影等作品共六类260余件,其作者大多来自基层、生产一线。 仁德 黄洋洋/摄

S 社会

箱包厂凌晨“发火”

昨天凌晨2时许,合肥新安江路与马岗大道交口附近某城中村内,一箱包厂失火,大火持续近2个小时,厂内设施几乎被烧毁一空。辖区消防部门先后出动数十辆消防车赶到现场,对车间大门强行破除后,消防车才得以进入施救。据悉,火灾的具体原因,消防部门正在进一步调查。 记者 鲁龙飞

男子遭电击生命垂危

昨天上午8时许,一男子据称在家用电不当,遭到电击,当场倒地,后被送到合肥市二院抢救。据一位自称伤者妹妹的女子介绍,该男子在住所内插电线时,不慎遭到电击。在急救室门口,受伤男子的几位亲戚正焦急地等待。据了解,他们来自肥东。 据医护人员介绍,该男子伤势较重。 丁林

女子被撞 肇事车逃逸

昨天零点左右,合肥长江东路龙岗开发区管委会附近,一女子步行回家路上被一辆疾驰的车辆从身后撞倒。据知情者介绍,肇事车辆为一辆大客车,撞倒女子后没有停车,伤者被路过此处的一位市民发现并报警,后被送到合肥市二院急救。据医生介绍,该女子头部受伤严重,颅内出血,送到医院后一度昏迷不醒。根据伤者身上的身份证件,警方联系上了其家人。 目前,事件正在调查处理之中,同时,警方也希望知情者能够提供更多的线索,尽快找到肇事车辆。 丁林

只为一堆柴 刀砍邻居

6月29日22时许,肥西县大市场内发生一起伤害案。经过走访,民警获悉,菜市场居民杨某某与摆摊卖水果的葛某某因堆放木柴发生争执,杨某某将葛某某的左胳膊砍伤。伤人后,杨某某逃走,葛某某被送往医院救治。 民警在群众的指引下找到杨某某的家,对其家属展开思想工作。6月30日凌晨零时许,杨某某在家人的陪同下投案自首,目前已被行政拘留。 张欣 王涛

纪念建党90周年 国寿安徽分公司第五届“客户服务节”开幕



加服务,增进客户的理解信任。在以“牵手国寿 绿动生活”为主题的客户节活动中,中国人寿营销员主动上门拜访客户,向广大客户宣传绿色环保理念,倡导节能环保生活方式,使更多的社会公众参与到绿色环保行动中来。 客户节启动仪式上,安徽国寿总经理朱宏伟在客户节开幕致辞称:“六安是革命老区,红军故乡。第五届‘国寿客户节’在六安正式启动,是我公司为纪念建党90周年的一次有意义的活动。” 据朱宏伟介绍,安徽国寿2010年保费收入130多亿元,为全省客户提供保险金额8405.73亿元,给付各类保险赔偿金2409亿元,有力支援了安徽经济建设。 李立军 汪翔

军医奇方六十年专药专治腰膝关节病



因和儿子杨议父子搭档主演《杨光的快乐生活》而家喻户晓的相声表演艺术家杨少华,是我国硕果仅存的曲艺界老前辈之一。退休后,本该颐享天年的他却经常活跃在各个电视台的舞台上。虽然老了,杨少华的表演却越来越火,成了不折不扣的“老来红”,为广大观众带来了更多的欢乐和笑声。但是,由于长时间的辛勤工作,09年慢慢出现关节疼痛、上下楼困难、久坐站起关节僵硬迈不动步等症,有时候双腿和臀部又麻又疼,严重时蹲起不便、走不远路,医院确诊为“膝关节退行性病变、骨质增生、半月板磨损、滑膜炎,还有腰椎椎管狭窄、椎间盘突出、腰5膨1膨出”等老年人常见病。看着80岁的杨老症状一步步加重,医生建议做手术,家人不同意。杨老在儿子杨议的建议下决定用千年活骨膏,起初按特定穴位贴两三次症状变化不大,杨老深知中药虽起效慢,但是安全、治标又治本。贴到第六次的时候疼痛大减,连续使用月余症状大为减轻。痊愈后,杨少华向很多老艺术家推荐,他说:“推荐千年活骨膏,我心里踏实,中医中药、穴位贴敷,都是传统文化精髓!我说它好,因为它治好了我的膝关节病,希望我还能发挥余热,为咱们国家的中医国粹宣传做出一点贡献。”

研发人介绍:薛国荃,北京371中医中药研究院院长,39231空军部队医院主任,出身军医世家,今年86岁高龄。他一生淡泊名利,专攻骨病顽症。60年如一日熬制纯手工黑膏药专治骨病,配方被批为“国家二级保密配方”。他向患者郑重承诺:千年活骨膏绝不以暂时止痛蒙蔽患者,而是以让患者摆脱骨病困扰为己任! “千年活骨膏I号贴”专治“腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、颈椎病、肩周炎”患者专用:凡因此引起腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木疼,头晕耳鸣、脖子僵硬、走不远者,按穴位贴敷,能使突出物快速失水萎缩,消除酸痛肿胀麻僵等症。重症患者24小时缓解;1个月左右神经根受压缓解;2-3个周期修复受损纤维环,缓解颈腰椎病。 “千年活骨膏II号贴”专治“膝关节退行性病变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤、类风湿关节炎、痛风性关节炎。凡因此引起关节疼痛、肿胀、不能打弯儿、蹲不下、走不远者,数次疼痛肿胀缓解;1月双腿能屈能伸,关节就像轴承涂了润滑油一样灵活;2-4周期能跑能跳,像正常人一样生活。 骨科专家热线:400-070-1178 0551-2813629 指定专销地址:合肥市第一人民医院北门西20米琥珀大药房(市内免费上门指导用药、送药,外地免费邮寄,药到付款)

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119

诚招加盟 “全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年扎胎免补,解决您路途上的后顾之忧 电话:15155145668 15055171814